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ACTA DE LA REUNIÓN CELEBRADA POR LA MESA DE LA ASAMBLEA DE LA CIUDAD AUTÓNOMA 
DE CEUTA EL DÍA SIETE DE JULIO DE DOS MIL VEINTITRÉS 
 
 
 En la Ciudad de Ceuta, siendo las trece horas y quince minutos del día siete de julio de 
dos mil veintitrés, se reúne la Mesa de la Asamblea, bajo la presidencia del Sr.  Presidente, D. 
Juan Jesús Vivas Lara y la asistencia del Sr. Vicepresidente 1º, D. Alberto Ramón Gaitán Rodríguez 
excusándose la ausencia de la Sra. Vicepresidenta 2ª, Dª Cristina Pérez Valero, asistida por el 
Secretario Acctal. de la Mesa, D. Miguel Ángel Ragel Cabezuelo, al objeto de tratar los siguientes 
asuntos:  
 

1º) Aprobación, si procede, del Acta de la sesión celebrada el día 17/06/2023. 
 
Conocido dicho borrador, fue aprobado sin enmienda ni salvedad. 

 
 
 2º) Asuntos Asamblearios 
 
 2.1.- Constitución y registro del Grupo Político VOX.- 
 
 La Mesa tiene conocimiento de escrito presentado por los Diputados del Partido Político VOX de 
la nueva Asamblea, surgida tras las elecciones celebradas el pasado 28 de mayo, en el que comunica la 
constitución del Grupo Político VOX. En dicho escrito se indica la denominación del grupo, su 
composición, y se designan a los portavoces titulares y suplentes; quedando constituido «ex lege» el 
citado Grupo, de acuerdo con lo regulado en el artículo 23 del Reglamento de la Asamblea. 
 
 Seguidamente, la Mesa de la Asamblea procede, de acuerdo con el artículo 21.1.1) del 
Reglamento, a registrar a los componentes del Grupo Político constituido, según se indica a continuación: 
 
 - Integrantes del Grupo VOX:  
 
 D. Juan Sergio Redondo Pacheco (portavoz titular) 
 D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer 
 Dña. María Teresa López Álvarez (portavoz suplente) 
 D. Francisco José Ruiz Enríquez 
 Dña. Ana Belén Cifuentes Cánovas 
 
 
 2.2.- Escrito Diputada VOX Mª Teresa López Alvarez.- 
 
 Ma Mesa de la Asamblea tiene conocimiento y queda enterada de escrito presentado por la Sra. 
Diputada del Grupo VOX, Dª Mª Teresa López Álvarez, por el que hace renuncia expresa a la percepción 
de la dieta/compensación por asistencia a Pleno, Comisiones…, referidas a los meses de junio y julio del 
presente año. 
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 La Mesa de la Asamblea acuerda remitir dicho escrito al Servicio de Nóminas y a la Intervención 
para que se tramite dicha solicitud.  
 

  
 2.3.- Fechas de celebración de Plenos Ordinarios y plazos para presentación de Propuestas e 
Interpelaciones.- 
 
 La Mesa propone someter a la Junta de Portavoces la decisión de seguir como se estaba haciendo 
en la anterior Corporación, es decir: 
 
 Plazo para presentación de Propuestas e Interpelaciones: Día 15 de cada mes, si dicho día fuese 
festivo, el siguiente día hábil. 
 
 Fecha de celebración de Plenos Ordinarios: Dentro de los siete últimos días hábiles de cada mes. 
 
 
 2.4.- Fecha de celebración próxima Junta de Portavoces.- 
 
 La Mesa de la Asamblea, por unanimidad ACUERDA: 
  
 Fijar el día 13 de julio a las 13,00 horas para la celebración de la Junta de Portavoces. 
 
 
 2.5.- Fecha de celebración de Juntas Generales y Sesión Plenaria de Organización.- 
 
 La Mesa de la Asamblea, por unanimidad ACUERDA: 
 
 Fijar el día 24 de julio de 2023 para la celebración de las Juntas Generales. 
 
 Fijar el día 25 de julio de 2023 para la celebración de la Sesión Plenaria de Organización. 
 

   Y no habiendo más asuntos que tratar se dio por finalizada la sesión cuando eran las 
catorce horas, de todo lo cual, con el VºBº de la Presidencia, como Secretario Acctal. de la Mesa 
de la Asamblea, CERTIFICO:  
 
                                                                                                                                   VºBº 
                                                                                                                          EL PRESIDENTE 
 
 


